



第五届东北虎栖息地巡护员竞技赛开启 保护野生虎豹 比比谁更有高招

东北虎栖息地巡护员竞技赛旨在通过相互切磋技艺、交流经验、提升巡护员的知识水平和巡护技能，增强对巡护工作的崇高使命感，加强国际巡护员之间的交流，增进友谊、扩大对巡护员、巡护工作及野生动物保护的认知度、关注度、参与度和支持度。

东北虎豹国家公园管理局副局长表示，巡护员常年工作在野外，条件十分艰苦，并且要经常面临来自多方面的危险。他们工作看似平凡，实则意义重大。东北虎、豹保护成绩的取得与巡护员的辛勤工作是密不可分的。本届俄罗斯派出了两支队伍参赛，随着东北虎豹国家公园与俄罗斯豹之乡国家公园建立合作关系的有效推进，巡护员竞技赛将会成为世界品牌。

参与本次竞技赛的巡护员代表队共 18 支，包括来自中国东北虎豹国家公园管理局 10 个分局、吉林、黑龙江两省自然保护区以及俄罗斯滨海边疆野生动物保护区和豹地国家公园。比赛分室外竞赛和室内竞赛进行。

与往届不同，本届竞赛亮点频现：一是由世界自然基金会设计提供的冠军“王者杯”首

次登场，它将作为鼓励保护东北虎、豹冠军团队的嘉奖；二是目前中国第一支也是唯一一支专职的女子巡护队派员参加本届竞技赛。

随着宣布竞赛正式启动，18 支参赛队伍进入雪山林海，将在规定区域内完成复杂的实战考核。今年的野外竞技难度进一步升级，每个赛区沟系长度约 1.5km，分别布设了 50 个猎套和 10 组盗猎工具，有捉脚、地枪、陷阱和炸子，更加真实的模拟盗猎，考验巡护员清山清套的专业能力。零下近 30 摄氏度的严寒并不能阻挡大家的热情，白雪皑皑的山林里留下一排排深达 30cm 的脚印，这是每一位巡护者为东北虎保护事业留下的深刻烙印。参加巡护的志愿者们纷纷表示，通过本次对巡护员日常工作的体验，对东北虎保护工作有了更直接、更深刻的认识和体会。

东北虎豹国家公园管理局东宁市局代表队女子巡护队员邱时说：“从我的姥爷辈儿就开始从事林业工作，能代表‘林三代’作为本届竞技赛唯一的女巡护员，我觉得很自豪。我们东宁女子巡护队目前有 7 个人，不论严寒酷暑，我们这支‘山林娘子军’一直忠诚地投入到野

伴着春节前夕的几场瑞雪，“虎豹家园绿水青山保护使命”——第五届东北虎栖息地巡护员竞技赛于 1 月 14 日在琿春开赛。本次比赛由世界自然基金会 (WWF)、东北虎豹国家公园管理局、吉林省林业和草原局、黑龙江省林业和草原局、黑龙江森工总局、中国野生动物保护协会联合主办，由东北虎豹国家公园管理局琿春局承办。在为期 3 天的比赛中，中俄两国 18 支参赛队伍将对本赛事的首个“王者杯”展开激烈争夺。

国家级开发区土地集约利用评价出炉 长春高新区位居东北第一

13日，记者从长春市规划和自然资源局获悉，近日，自然资源部公布了2019年度全国531个国家级开发区土地集约利用评价结果，该市多个国家级开发区榜上有名。其中，长春高新区更是位居全国前列，东北第一。

国家自然资源部网站公布，在全国421个工业主导型开发区中，长春高新技术产业开发区综合排序全国第35位，东北地区第1位。其中工业用地地均税收为4398.99万元/公顷，位居全国第6位。长春经济技术开发区综合排序全国第106位，东北地区第4位。长春汽车经济技术开发区综合排序全国第275位，东北地区第14位。长春兴隆综合保税区综合排序全国第409位，东北地区第38位。在全国110家产城融合型开发区中，长春净月高新技术产业开发区综合排序全国第84位，东北地区第4位。

从单项指标看，在全国161个高新类开发区中有工业主导型111个，长春高新技术产业开发区排名全国第9位，东北地区第1位。在全国244个经济类开发区中有工业主导型184个，长春经济技术开发区排名全国第36位，东北地区第1位。

/记者 孙莹 报道

全国十四冬少年组比赛鸣枪 我省短道选手获首日金牌

第十四届全国冬季运动会短道速滑少年组的比赛于1月14日-15日在北京首钢园运动中心滑冰馆举行。本次比赛共有来自全国16个省(区、市)和单位的67名运动员参加男女500米和1000米4个项目的角逐。

在14日进行的少年组男子1000米比赛中，我省运动员姜展硕以1分29秒247的绝对优势取得第一，夺得该项目的金牌。姜展硕为吉林夺得一金，他直言比赛胜利不是偶然：“‘体能长一寸，比赛无不胜’，感谢这段时间教练在体能训练上的重视，没有好的体能我无法取得这枚金牌。”

/记者 韩玉红 报道

2019债券承销榜出炉 兴业银行蝉联市场第一

2020年开年第一天，Wind资讯发布“2019年NAFMII债务融资工具承销排行榜”，兴业银行以5200亿元的主承销规模和795只的承销数量，蝉联市场第一，连续8年领跑股份制银行。

兴业银行投资银行部总经理陈伟表示，未来，兴业银行将继续坚持“商行+投行”战略，深入推进投研、投承、投销一体化建设，为客户提供“融资+融智”综合化服务方案，推动投行业务加快从持有资产向交易管理资产转变。目前兴业银行已建立了多渠道资产流转体系，并于2019年12月推出“兴财资”资产推介平台，实现企业客户融资需求与各类金融机构投资需求的高效精准对接，满足实体经济“股”“债”“贷”“投”各类财务、财富、财智需求。

/记者 宋佳静 报道

兴业银行和长城资产 开启全面战略合作

2019年12月19日，兴业银行与中国长城资产管理股份有限公司(简称“长城资产”)在福州签署全面战略合作协议。根据协议，双方将在特殊资产经营、债转股、资金融通、资产管理、投行、FICC(固定收益、货币及商品)、资产托管、跨境业务等领域深化全面业务合作。兴业银行行长陶以平、中国长城资产董事长沈晓明等出席签约仪式。

兴业银行表示，本次签约在新形势下给双方合作赋予了新内涵，助推双方在市场化债转股、并购重组、资本市场纾困等领域实现新突破，进一步深化和扩大双方长期战略合作关系，为我国实体经济高质量发展提供更好的金融服务。/记者 宋佳静 报道

公告

吉林省鸿坤大健康管理有限公司(统一社会信用代码:91220101MA14165R7F,法定代表人孙垂彦),经股东(大)会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由人民币壹仟万元减少至人民币贰佰万元。自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。本公司联系人:孙垂彦
联系电话:18166842501
联系地址:吉林省长春市净月开发区华荣泰商务综合体一期第4幢0单元711号房
特此公告。

吉林省鸿坤大健康管理有限公司
2020年1月15日

/吴林锡 记者 韩玉红 报道